HHM6F11H1H

HEEEENEHREERETER

[%%ﬂnﬂn % (QA\E%*&I’)]

MDEBERIE, AR A REBEUNDEDIEF ZSTIHEN D DI,
AI>O— RETOIEBEAXITEANCHITD 1 XFIBICEDIEDE U,
BEZE(CEANST [E=EF \DIHITA] ZiThx\L2 &,



1. ¥B4
¥H4 W [ELE B NSRS RE R G RS
JBATE T G R T R S R4 575
2. EBNE
1) FEFEA S 64E10H 7) LI AU
2) FHEI4 W EE SR B 8) # X REETT » BEET - SFILTfith
3) EEBES 24863251040012 9) I - B
4) XSy HAEEE (Ml L 2&1) OnEs 10) #atEHA ST 64FE 94
5) AHEEK 11) HBH—EH 0%
6) JEITHIM 271 B H 4&Ff 64117 2H 1 2) BAfMh@ 4 H S 6410H
(447) E Hf 7T TH30H 1 3) HHhEHFH S 6410H
(F lmEE) = £ A A 14) niiEAEER M
15) RiZRKI%E M
BGE EHNE
3. THAA
1) THEHE 2) H 3) BoHy 4) FEH

Eszi@y T R



ARE

¥EW4 | WEEEE NS ERERR G S e AR
H B LA
THH - AR - FER - 5 fsar s HAAT = HAAR BHE B ARV e
TE R
= 1 9,032, 325
TRAT K O
= 1 5,194, 093
EWRFE X BIRRFH T
= 1 1,916,519
T nLE
kW 1 192, 460
BiHhghAr (Bl SRR OM BERE, ~—F 0 7% N 2 5
=
k5% 1 279, 640
BEAY Bl DI SE, B w 3 5
= 1 299, 180
B PR A B |5
km 0.75 658, 422. 66 493, 816
B PR T — & ALE HA 2 5
km 0.75 312, 458. 66 234, 343

Eszi@y T R



ARE

¥EW4 | WEEEE NS ERERR G S e RS
HH LA
THH - AR - FER - 5 fsar s HAAT o HAAR BHE R ARV B
BEXM OB w 4 =
= 1 181, 240
AR E#E TIEOMRGT - SR OB E ., M 5 &
B PR A O S R AR EERK
= 1 235, 840
L ERE X MR EHR R
= 1 2,676, 745
F I VEfig M 6 =
kW 1 331, 140
BiHhghAr (Bl SRR OM BERE, ~—F 0 7% N 75
=3
k5% 1 419, 500
BEAY Bl DI SE, B w 8 &
= 1 2717, 200
B PR A B 3
km 3.4 149, 745. 58 509, 134
B PR T — & ALE B 4 =
km 3.4 111, 797. 64 380, 111
-2 - Et2smss w7 R



HEBAL | WA EEE WA SRR ES E RS
H H el
HH - TR - FRI - 5] Hik& BT & B AFA T2 SEEHE B
BE X E OB N 9 &
= 1 312, 840
AR E#E TIEOMRGT - SR OB E ., w 10 =
P& TR AT OBl AR 2 ERR
= 1 446, 820
5 PR RE X I FWDAH 2 i A
= 1 600, 829
FWDFH A TR R % SR XE 00, 4km & A8 7E ( H 5 5
20/5)
<y 20 14, 062. 1 281, 242
FWD#AT TG % B FH X 0. 4km & AR E ( HA 6 5
20/5)
J<y 20 6, 284. 35 125, 687
FWDARATHE ST « T L0 TR B A B FH X 0. 4km % A E ( H 75
20/5)
J<y 20 9, 695 193, 900
JE R
= 1 3, 838, 232
B HE AR
= 1 3, 838, 232
3 - A TR TR A R



FRD+WQR =

¥EBL | WEELEE NS e RS
H H el
THE - TfE - @R - M5 Hik& BAAT P AFA B SEEHE B
R HIRGESZL AR O BEHERL=0. 2kmZAEE . [R161 L 11 &
v 60.90~61. 40kp L=0. 5km]

= 1 1, 998, 666

FMRGESIEE MR GT@ HEMEREL=0. 2kmZ48E © [RI61F 12 &

v 60.88~61. 13kp L=0. 25km]
= 1 1, 839, 566
3@
= 1 1, 135, 200
Him REHER)
= 1 1, 135, 200
e

= 1 919, 600

Ted FrfaeEl, FH8ml 13 &
= 1 676, 000

BRI R FT & H- ik 14 =
= 1 243, 600

DA
= 1 88, 400
-4 - [E 73l T i S




At YRR E

¥ERBL | WEELREE NEI SRR S E RS
H H bS]
TEHH - IRE - fER - M50 RS BT & B AFA T2 SEEHE B
A [R) 3R A B 8 =&
=] 1 56, 000 56, 000
AR EIC L D WmE H 9 =
[=] 1 32, 400 32, 400
2 BH RS SRR
= 1 127, 200
INBH R R AR AR 2 15 &
kW 1 127, 200
R Y
= 1 1, 132, 068
[EREF TS
= 1 577, 068
R EE B
= 1 58, 073
i (RiE - BHAm) w 16 &
= 1 58, 073

s [ Asimy St i



ARE

¥ERBL | WEELREE NEI SRR S E RS
H H [EREZEE
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
R S0 % TR - AR AT
= 1 419, 000
CREDE S AD% ¢ 2 17 &
= 1 419, 000
Lt (WG RR)
= 1 99, 995
et (FGRE AR) w 18 =
= 1 99, 995
[EIpeSe &
= 1 555, 000
EIpES- ¢
= 1 555, 000
FWD3H| & B W 19 =
= 1 193, 000
% T P PRI E W 20 &
= 1 362, 000
-6 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



At YRR E

¥ERBL | WEELREE NEI SRR S E RS
H H EEEEM (ZOMEMmER<)
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B

EREF A (Z OB L)

= 1 11, 299, 593
Z OFAT

= 1 4,963,912
— e B

= 1 8, 756, 495
SEMmAS

= 1 25, 020, 000
THE LA %

= 1 2,502, 000
B S

= 1 27, 522, 000

-7 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



D k = = AL T 4F A 2024. 10
/ W ﬁR A T14E A 2024. 10
— = I B AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
M 1= &1 I
HH L - Bk e HAZ B HLf 4R e
F 1 V(i N 21 &
_ =V 1 192, 460
192, 460
S = i B 45 A 2024. 10
ﬁ( W _ﬁR SEERER | 2024, 10
_ = 95 V5 AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
M 2 7 g@%ﬁ(ﬁﬂ%ﬁxﬁm%ﬁwﬁ HHEME, ~—F /%
HH A - Bk e HAZ B HLf B e
DI (BB, A R O TR N o225
] X 1 279, 640
279, 640

Eszi@y T R




N = =5 AL 4 A 2024. 10
/5( W ﬁR A T14E A 2024. 10
: = 5 15 AR AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
w 35 BEFEZE R OISR, HeH
HH L - Bk e HAL B HLf 4R e
BEFEE R OISR, B W 23 &
i = 299, 180
299, 180
S = i B 45 A 2024. 10
ﬁ( W _ﬁR SEERER | 2024, 10
= 95 V5 AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
M 4 7 BIEX O
HH A - Bk e HAL B HLf 4R e
BIEX O W26 5
i = 181, 240
181, 240

Eszi@y T R




D = i A FH 4 A 2024. 10
/5( W ﬁR A T14E A 2024. 10
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
5 5 AR EHE TIEOMET - Sz OEE,
B MR TR D Sl U U ERR
THH LT - Bk 1 HifT o HAT 448 T 2
AR N 2T &
= 1 235, 840
235, 840
N = Al 4F A 2024. 10
ﬁ( W A = SEERER | 2024, 10
_ = 5 B I REAR K 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 = I
THH LT - Bk A HifT s HAT Kol T 2
F i " 28 &
i =, 331, 140
331, 140
[E 73l T i S




y k = = Bl JH4F A 2024. 10
1 / W l‘jR 25 A 2024. 10
_ = 5 B I REAR K 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
! T g@%ﬁ(ﬁﬂ%ﬁxﬁﬁﬁ%@% BfFid, ~—% 0%
HH A - B el HifL Sk Hiffi A i %
B (BIHBEA, SR R OHERR) N9 %5
] i 419, 500
419, 500
~ = =B- HA i FH 47 A 2024. 10
1 ¢ k W _ﬁR SEM RN 2024, 10
: = 5 15 AR AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
M 8 PREIZTENYIE N E
HH A - B el HifL S Hiffi A i %
ARG RO LR, BBl N30 &
] i 277, 200
277, 200

Eszi@y T R




AL 4 A

2024. 10

A ==
/5( W ER =£ SEEREH 2024, 10
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
HEEX M DR
1 HAL o HAT 4KE
EE X M O "
= 312, 840
312, 840
N = Al 4F A 2024. 10
ﬁ( W _ﬁR = SEERER | 2024, 10
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
R {EHE TIEOMET - Sz OEE,
B Th PR AR A D Al AR UK
A HAL s HAT AKR
AR N
= 446, 820
446, 820

Eszi@y T R




= i A FH 4 A 2024. 10
SN SRS | 2024, 10
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
k52 R WA ARSI R O FEHEEL=0. 2km & FH7E -
Y 60.90~61. 40kp L=0. 5km]
HAL Fgy 4KE
A E I R OVt T3 w 38 =
= 248, 370
= 139, 903
T RENTER N 40 B
= 293, 270
FRMrax &t N4l B
= 291, 271
)Eﬁfjbké)’%% I 42 =
= 86, 169
AT N 43 B
= 209, 548
FRa s
= 287, 048
i N 45 B
= 233, 008
i&%%ﬁzﬁk [j:] 46 %
= 210, 079
1, 998, 666

[

Eszi@y T R




= i A FH 4 A 2024. 10
SN SRS | 2024, 10
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
k52 R MR ARSI SRR © FEHEEL=0. 2km & FH7E -
Y 60.88~61. 13kp L=0. 25km]
HAL Fgy 4KE
A E I R OVt T3 N 4T =
= 202, 041
= 115, 729
T RENTER N 49 B
= 283, 682
FRMrax &t W 50 &
= 253, 796
FHEKEE N 51 &
= 71,971
AT N 52 B
= 184, 089
KRB s E
= 283, 172
i N 54 &
= 230, 091
i&%%ﬁzﬁk [j:] 55 %
= 214, 995
1, 839, 566

[

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2024. 10
1 /j 5( W :R SEEEN 202410
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
o FrfEelal, F8lal
LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
Té% N 56 =
= 1 676, 000
676, 000
= i HAff i 45 H 2024. 10
1 yj 5? Ijﬂ :R SR 2024 10
B = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
BITRBERIFT & E ik
LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
BITRBERIFT & E ik B0 &
FEBE - [m] 4 60, 900 243, 600
243, 600

e [ Asimy St i



N = i Al 4F A 2024. 10
1 /j 5( W :R SEEEN 202410
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
15 & INBH R R AR VERR
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
INBH R R AR VERR 2 57 &
kW 1 127, 200
127, 200
= i HAff i 45 H 2024. 10
1 yj 5? Ijﬂ :R SR 2024 10
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
16 & ik (R L - minE)
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
XYL
= 1 9,218, 036
ik (KL - minE)
A F X 0. 0063
= 1 58, 073
58, 073

Eszi@y T R



Tl
P

I

Al 4F A 2024. 10
HHE A A 2024. 10

S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
CRADE S iD% ¢
LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
XYL
= 9,218, 036
BT R A TR G . T SR
6. 9X B ANE (F) 0. 45
= 419, 000| (FMARmMYIV $7T)
419, 000
= i HAff i 45 H 2024. 10
yﬁ( W :R SR 2024 10
B = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
et FERE AR)
LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
ey = N 58 &
99, 995
99, 995

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2024. 10
1 /j 5( W :R SEEEN 202410
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
FWDH & B
LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
FWDHI & H N 59 &
= 1 193, 000
193, 000
= i HAff i 45 H 2024. 10
1 yj 5? Ijﬂ :R SR 2024 10
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
% T PR i
LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
I TR i B N 60 &=
= 1 362, 000
362, 000

- 11 - Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 21 & F 1 V(i
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 192, 460
FATH AR
A 0.4 64, 800 25, 920
Bl (A)
A 0.7 57, 000 39, 900
Bl (B)
A 1.3 47, 200 61, 360
B (C)
A 1.7 38, 400 65, 280
192, 460
— l —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

2 W W

%g%%
I

g%%ﬁ(ﬁ%ﬁﬁ\ﬁﬁ%%®%

W 22 5 B (BUHESE, R R O RERR

HH R - KK % ok HAI R
EEAR
1 279, 640
el (A)
1 57, 000 57, 000
e (B)
1.3 47, 200 61, 360
il (C)
2.1 38, 400 80, 640
Bt &
2.4 33, 600 80, 640
279, 640

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2024. 10
BECERERHOIE, B 2 W W SN SEEAES | 2024 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 23 & BRI | HH
THH LT - Bk gy HiT 448
[EE-YN L
1 299, 180
R (A)
0.7 57, 000 39, 900
i (B)
1.7 47, 200 80, 240
i (C)
2.3 38, 400 88, 320
IR
2.7 33, 600 90, 720
299, 180

Eszi@y T R



I T PR R A

N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 24 &= PR A
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 228, 880
Hehl (B)
A 1.3 47, 200 61, 360
Bl (C)
A 1.3 38, 400 49, 920
et &
A 3.5 33, 600 117, 600
P AR A
= 1 248, 000
% T PR o
H 1 248, 000 248, 000
Mkt
BEHEANED 1.4 %
= 1 16,937
493, 817
— 4 —

Eszi@y T R



B PEIR T — & AL

N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 25 & BRI T — & ALEE
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 194, 800
Hehl (B)
A 0.7 47, 200 33, 040
Bl (C)
A 2.2 38, 400 84, 480
et &
A 2.3 33, 600 77, 280
P AR A
EEEAEE D 20.3 %
= 1 39, 544
&
234, 344

Eszi@y T R



. N = i B 4 A 2024. 10
S K O R A % /ﬁ( |j<] ﬁR SENERER | 2024, 10
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 26 & BEX M OME
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 181, 240
R (A)
A 1 57, 000 57, 000
Bl (B)
A 0.7 47, 200 33, 040
Bl (C)
A 0.8 38, 400 30, 720
et &
A 1.8 33, 600 60, 480
181, 240

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2024. 10
2 /5( F ‘| :R SEEREH 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 27 = A EER
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 235, 840
Eases 3]
A 0.7 64, 800 45, 360
Bl (A)
A 0.8 57, 000 45, 600
Bl (B)
A 1.3 47, 200 61, 360
B (C)
A 1.3 38, 400 49, 920
Hfr &
A 1 33, 600 33, 600
235, 840
— 7 —

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 28 & F 1 V(i
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 331, 140
FATH AR
A 0.5 64, 800 32, 400
Bl (A)
A 1.3 57, 000 74, 100
Bl (B)
A 2.4 47, 200 113, 280
B (C)
A 2.9 38, 400 111, 360
331, 140
— 8 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

2 W W

%EQE%
I

g%%ﬁ(ﬁ%ﬁﬁ\ﬁﬁ%%®%

W 29 5 B (BUHESE, R R O RERR

HH R - KK % ok HAI R
EEAR
1 419, 500
el (A)
1.5 57, 000 85, 500
e (B)
1.9 47, 200 89, 680
il (C)
3.3 38, 400 126, 720
Bt &
3.5 33, 600 117, 600
419, 500

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2024. 10
BECERERHOIE, B 2 W W SN SEEAES | 2024 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 30 & BRI | HH
THH LT - Bk gy HiT 448
[EE-YN L
1 277, 200
R (A)
0.8 57, 000 45, 600
i (B)
1.5 47, 200 70, 800
i (C)
2 38, 400 76, 800
IR
2.5 33, 600 84, 000
277, 200

Eszi@y T R



I T PR R A

N = i B FH A A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 31 & PR A
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 204, 480
Hehl (B)
A 1.8 47, 200 84, 960
Bl (C)
A 1.8 38, 400 69, 120
et &
A 1.5 33, 600 50, 400
P AR A
= 1 293, 000
% T PR o
H 1 293, 000 293, 000
Mkt
EEANMEED 5.7 %
= 1 11, 655
509, 135
— 11 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

BT 7 — 5 L3 ) Db\ |j<]

] 32 = BRI T — & ALEE

g%
I

HH LW - B A HAL gy HiT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 300, 960
Hhfi (B)
A 1.2 47, 200 56, 640
i (C)
A 3.3 38, 400 126, 720
Hifr g
A 3.5 33, 600 117, 600
PR AR 2
EEEAEE D 26.3 %
= 1 79, 152
7t
380, 112

- 12 - Eszi@y T R



Al 4F A 2024. 10

; , ) = 2 \
HEXH OB 2 W W =R SHMES | 202010
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 33 B BEX M OME
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 312, 840
R (A)
A 1 57, 000 57, 000
Bl (B)
A 1.8 47, 200 84, 960
Bl (C)
A 2 38, 400 76, 800
et &
A 2.8 33, 600 94, 080
312, 840

- 13 - Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2024. 10
2 /5( F ‘| :R SEEREH 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 34 A EER
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 446, 820
FATH AR
A 1. 64, 800 71, 280
Bl (A)
A 1.3 57, 000 74, 100
Bl (B)
A 2.4 47, 200 113, 280
B (C)
A 2.8 38, 400 107, 520
Hfr &
A 2.4 33, 600 80, 640
446, 820
— 14 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

FWDAR S ) Db\ Iji]

%Lljll
I

™ 35 & FWDFRAS
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 100, 820
R (A)
A 0.5 57, 000 28, 500
Bl (B)
A 0.8 47, 200 37, 760
Bl (C)
A 0.9 38, 400 34, 560
P AR A
= 1 177, 000
FWDFA A
H 1 177, 000 177, 000
Mkt
= 1 3, 422
PRBH
L 21.8 157 3, 422
281, 242

- 15 - Eszi@y T R



FWDAEHT

N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 36 = FWDA#AT
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 120, 160
R (A)
A 0.4 57, 000 22, 800
Bl (B)
A 0.7 47, 200 33, 040
Bl (C)
A 0.8 38, 400 30, 720
et &
A 1 33, 600 33, 600
EHEANED 4.6 %
= 1 5,527
&
125, 687

Eszi@y T R



_ N = i B 45 A 2024. 10
FUDRRAT 5 S - % & 2 W NN = IN SEIBIE] | 2024. 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 37 = FWDARATRE SEEHE - £ 2
THH LT - Bk A HifT o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 193, 900
Eases 3]
A 0.6 64, 800 38, 880
Bl (A)
A 0.7 57, 000 39, 900
Bl (B)
A 1.3 47, 200 61, 360
B (C)
A 1.4 38, 400 53, 760
193, 900

Eszi@y T R




RIRRER R AR 5D

N = i Al 4F A 2024. 10
2 /j 5( W :R SEEEN 202410
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
M B8 5 A Et T K OVt T 5t
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 243, 500
P - HEE
A 0.3 75, 800 22, 740
AL
A 0.5 64, 800 32, 400
Bl (A)
A 1.4 57, 000 79, 800
Bl (B)
A 2.3 47, 200 108, 560
[EREZES
= 1 4,870
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 4,870
248, 370
— 18 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RIRRER R AR 5D 2 yk W

%Lljll
I

] 39 & i A
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 137, 160
FATH AR
A 0.3 64, 800 19, 440
Bl (A)
A 0.6 57, 000 34, 200
Bl (B)
A 1.2 47, 200 56, 640
B (C)
A 0.7 38, 400 26, 880
RSt S ¢
= 1 2,743
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 2,743
139, 903

- 19 - Eszi@y T R



RIRRER R AR 5D

N = i B FH A A 2024. 10
2 /k P ‘l :R A4 A4 A 2024. 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 40 & T AEWTRR
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 287, 520
FATH AR
A 0.5 64, 800 32, 400
Bl (A)
A 1.2 57, 000 68, 400
Bl (B)
A 1.8 47, 200 84, 960
B (C)
A 1.6 38, 400 61, 440
Hfr &
A 1.2 33, 600 40, 320
RSt S ¢
= 1 5, 750
TR R
EEANMED 2 %
= 1 5, 750
293, 270
— 20 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RIRRER R AR 5D 2 zﬁ: Pﬂ

g%
I

wN 41 = R F
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 285, 560
R (A)
A 0.6 57, 000 34, 200
Bl (B)
A 1.4 47, 200 66, 080
Bl (C)
A 2.2 38, 400 84, 480
it g
A 3 33, 600 100, 800
RSt S ¢
= 1 5,711
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 5,711
291, 271

- 21 - Eszi@y T R



RIRRER R AR 5D

N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 42 E FAHEAKGRS
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 84, 480
R (C)
A 0.8 38, 400 30, 720
et &
A 1.6 33, 600 53, 760
EERE
= 1 1, 689
TR R
HEEAMED 2 %
= 1 1, 689
86, 169
— 22 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RIRRER R AR 5D 2 zﬁ: Pﬂ

%%%
I

wN 43 = FX A
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 205, 440
R (C)
A 2.2 38, 400 84, 480
it g
A 3.6 33, 600 120, 960
[ERE S
= 1 4,108
TR R
HEEAMED 2 %
= 1 4,108
209, 548

- 23 - Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RIRRER R AR 5D 2 yk W

%Lljll
I

N 44 5 HEitE
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 281, 420
R (A)
A 0.7 57, 000 39, 900
Bl (B)
A 1.1 47, 200 51,920
Bl (C)
A 2.4 38, 400 92, 160
it g
A 2.9 33, 600 97, 440
RSt S ¢
= 1 5, 628
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 5, 628
287, 048

Y [ Asimy St i



RIRRER R AR 5D

N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 45 & HEAT
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 228, 440
FATH AR
A 0.5 64, 800 32, 400
Bl (A)
A 1 57, 000 57, 000
Bl (B)
A 1.4 47, 200 66, 080
B (C)
A 1.9 38, 400 72, 960
[EREZES
= 1 4, 568
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 4,568
233, 008
— 25 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RIRRER R AR 5D 2 yk W

%Lljll
I

N 46 = A EER
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 205, 960
FATH AR
A 0.5 64, 800 32, 400
Bl (A)
A 1 57, 000 57, 000
Bl (B)
A 1.9 47, 200 89, 680
B (C)
A 0.7 38, 400 26, 880
RSt S ¢
= 1 4,119
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 4,119
210, 079

- 26 - Eszi@y T R



RIRAERER AR MO

N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 4T & BT ET I K Ot TRt
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 198, 080
P - HEE
A 0.3 75, 800 22, 740
AL
A 0.5 64, 800 32, 400
Bl (A)
A 1.1 57, 000 62, 700
Bl (B)
A 1.7 47, 200 80, 240
[EREZES
= 1 3,961
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 3,961
202, 041
— 27 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RIRAERER AR MO 2 yk W

%Lljll
I

N 48 & i A
HH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 113, 460
Eases 3]
A 0.3 64, 800 19, 440
i (A)
A 0.5 57, 000 28, 500
i (B)
A 0.9 47, 200 42, 480
i (C)
A 0.6 38, 400 23, 040
RSt S ¢
= 1 2,269
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 2,269
115, 729

- 28 - Eszi@y T R



RIRAERER AR MO

N = i Al 4F A 2024. 10
2 /j 5( W :R SEEEN 202410
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 49 & T AEWTRR
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 278, 120
FATH AR
A 0.5 64, 800 32, 400
Bl (A)
A 1 57, 000 57, 000
Bl (B)
A 1.7 47, 200 80, 240
B (C)
A 1.6 38, 400 61, 440
Hfr &
A 1.4 33, 600 47, 040
[EREZES
= 1 5, 562
TR R
EEANMED 2 %
= 1 5, 562
283, 682
— 29 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RIRAERER AR MO 2 yk W

%Lljll
I

wN 50 & R F
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 248, 820
R (A)
A 0.5 57, 000 28, 500
Bl (B)
A 1.2 47, 200 56, 640
Bl (C)
A 1.9 38, 400 72, 960
it g
A 2.7 33, 600 90, 720
RSt S ¢
= 1 4,976
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 4,976
253, 796

- 30 - Eszi@y T R



RIRAERER AR MO

N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 51 & FHEKEEE
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 70, 560
R (C)
A 0.7 38, 400 26, 880
et &
A 1.3 33, 600 43, 680
EERE
= 1 1,411
TR R
HEEAMED 2 %
= 1 1,411
71,971
— 31 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RIRAERER AR MO 2 yk W

%Lljll
I

wN 52 & FX A
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 180, 480
R (C)
A 1.9 38, 400 72, 960
it g
A 3.2 33, 600 107, 520
[ERE S
= 1 3, 609
TR R
HEEAMED 2 %
= 1 3, 609
184, 089

- 32 - Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

RIRAERER AR MO 2 yk W

%Lljll
I

N 53 & HEitE
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 277, 620
R (A)
A 0.5 57, 000 28, 500
Bl (B)
A 1.2 47, 200 56, 640
Bl (C)
A 2.3 38, 400 88, 320
it g
A 3.1 33, 600 104, 160
RSt S ¢
= 1 5, 552
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 5, 552
283, 172

- 33 - Eszi@y T R



RIRAERER AR MO

N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 54 & HEAT
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 225, 580
FATH AR
A 0.5 64, 800 32, 400
Bl (A)
A 1.1 57, 000 62, 700
Bl (B)
A 1.3 47, 200 61, 360
B (C)
A 1.8 38, 400 69, 120
[EREZES
= 1 4,511
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 4,511
230, 091
— 34 —

Eszi@y T R



RIRAERER AR MO

N = i Al 4F A 2024. 10
2 / 5( W :R SRR | 2024, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 55 & A EER
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 210, 780
FATH AR
A 0.5 64, 800 32, 400
Bl (A)
A 1.1 57, 000 62, 700
Bl (B)
A 1.8 47, 200 84, 960
B (C)
A 0.8 38, 400 30, 720
[EREZES
= 1 4,215
TR R
BEEAMED 2 %
= 1 4,215
214, 995
— 35 —

Eszi@y T R



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 676, 000
FATH AR
A 4 64, 800 259, 200
Bl (A)
A 4 57, 000 228, 000
Bl (B)
A 4 47, 200 188, 800
676, 000

- 36 - Eszi@y T R



D = i HAfffi e FH 42 A 2024. 10
N L 9 /f’x: |j<] AR SEEERE 2024, 10
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 57 & INBH R R AR VERR
HH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 127, 200
R (C)
A 1.3 38, 400 49, 920
Hifr g
A 2.3 33, 600 77, 280
127, 200
= Al 4F A 2024. 10
Fe et (RN AR 9 Yk |j<] =R = SHEMER 2024, 10
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 58 & ey ¢
HH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
et (FGREH Rm)
= 1 99, 995
99, 995

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2024. 10
FWDI 2 s 9 /ﬁ( |j<] :R BEERAN 2024, 10
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 59 & FWDH & B
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
FWDIH| & #
= 1 193, 000
193, 000
= HAff i 45 H 2024. 10
B i 2 Yk |j<] =R = SEENETER | 2024, 10
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 60 = % T PR i
THH LT - Bk A HAL s HAT 4KE T 2
B EmEREEEO
= 1 128, 000
B EMERAEEQ
= 1 234, 000
362, 000
ES I YR GBI 3 LW -4 )




N N 2 Al 4F A 2024. 10
1 / 5( @ ’f ﬂﬁ 2% s A A 2024. 10
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 15 PR A o -
HAAL km Y& HiAlh
0.75 658, 422. 66
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
BT N 24 &
= 1 493, 817
493, 817
B
658, 422. 66|, km

N NAWA Al 4F A 2024. 10
1 /k E. ’f ﬂﬂ i% A A A 2024. 10
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

2 = B PER T — & JLER } ‘ }
HAAT km Hoid HAAR
0.75 312, 458. 66
HH LW - Bk A HAL & HiAM AKR T 2
BRI T — & ALEE N 25 &
= 1 234, 344
234, 344

HAM

312, 458. 66|, km

- [ Asimy St i



N N 2 Al 4F A 2024. 10
1 / 5( @ ’f ﬂﬁ 2% s A A 2024. 10
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 35 PR A -
HAAL km Y& HiAlh
3.4 149, 745. 58
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
BT 2 31 &
= 1 509, 135
509, 135
B
149, 745. 58|19, km

N NAWA Al 4F A 2024. 10
1 /k E. ’f ﬂﬂ i% A A A 2024. 10
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

4 = B PER T — & JLER } ‘ }
HAAT km Hoid HAAR
3.4 111, 797. 64
HH LW - Bk A HAL & HiAM AKR T 2
BRI T — & ALEE N 32 &
= 1 380, 112
380, 112

HAM

111, 797. 64| km

., [ Asimy St i



N N 2 Al 4F A 2024. 10
1 / 5( @ ’f ﬂﬁ 2% s A A 2024. 10
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 5 & FWDFAAE TR R G2 % B[R 0. 4km % A8 E ( o -
20,5) HAAL J=y Pg HiAlh
20 14, 062. 1
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
FWDFA A wN 35 =
=, 281, 242
281, 242
B
14,062.1 |,/ 4
N NAWA Al 4F A 2024. 10
1 /k E. ’f ﬂﬂ i% A A A 2024. 10
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 & FWDAEHT TR R G2 % B[R 0. 4km & A8 E ( o B
205) HAAT J=y & B
20 6, 284. 35
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
FWDARHT wN 36 &
=, 125, 687
125, 687

HAM

6, 284. 35|, s

Eszi@y T R



N N 2 Al 4F A 2024. 10
1 / 5( @ ’f ﬂﬁ 2% s A A 2024. 10
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 75 FWDAZHTHE ABEPE - £ L0 TR R G2 % B[R 0. 4km % A8 E ( o -
20,5) HAAL J=y Pg HiAlh
20 9, 695
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
FWDAZHTHE LABEPE - £ L0 w 37 &
= 193, 900
193, 900
B

9,695 |M,
N NAWA Al 4F A 2024. 10
1 /k E. ’f ﬂﬂ i% A A A 2024. 10

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
8 & A RIS Ak A - % B
BT [=] & B
1 56, 000
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
RN GiETR: B 5
[ 56, 000 56, 000
56, 000
B
56,000 |9, /[a]

Eszi@y T R



N N 2 Al 4F A 2024. 10
/5( ’f ﬂﬁ 2% s A A 2024. 10
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
AR E I L D WmE o -
HAAL 7] Pg HiAlh
1 32, 400
1 HAL o HAT AKR T 2
AR E I L D MmE HE 12
[ 32, 400 32, 400
32, 400
32,400 [, [A]
-5 - ES I YR GBI 3 LW -4 )




N N 2 Al 4F A 2024. 10
BARHE BT At 9 ﬂk B 'ﬁﬂj E%% SBEEREN | 2024010
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 10 5 BRI o ~ ) ~
H{ir per - o) e 5 i
1 60, 900
5 Bk - ik Z 0¥ (i Bk il T W=
I
= 1 60, 900
E
A 0.5 64, 800 32, 400
A (A)
A 0.5 57, 000 28, 500
60, 900
i ff

60,900 |, /F&BE - [A]

- [ Asimy St i



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

i

& [ S s A 2 yk %‘ ,ﬁ:ﬂj

H 11 = A RIS Ak A
HAL ] B HiAM
1 56, 000
HH LW - B A HAL gy HiT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 56, 000
TAEHLAT
A 0.5 64, 800 32, 400
i (B)
A 0.5 47, 200 23, 600
56, 000
HAAh
56,000 |, /[A]

., [ Asimy St i



B FH A A 2024. 10
AR A A 2024. 10
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

i

g s Iy T 2 Db\ Q‘-—é 'fﬂﬁ

HoO12 5 AR IC X 2 . .
HEAZ & Kol HLAT
1 32, 400
HH A5 - Bk eSS HAZ s HAM A ES
[EREINLE
2 1 32, 400
EATECAR
A 0.5 64, 800 32, 400
32, 400
LA
32,400 |F /A

4 [ Asimy St i



